
 
 
 
 
 

                

         Usnesení ze zasedání  VV č. 5  ze dne 13. 8. 2011 
  
 
Předseda VV OFS Prachatice Vladimír Klíma provedl vyhodnocení úkolů z minulého jednání 
a upozornil na drobné nedostatky,  kterým je třeba se propříště vyhnout. Poděkoval J. 
Trněnému a M. Hodkovi za práci při přípravě Rozpisu soutěží. 
 
Jednomyslně bylo schváleno rozdělení finanční dotace z Ministerstva financí ČR do oddílů, 
dle klíče působnosti mládežnických týmů v soutěžích ročníku 2010/2011. Do klubů byl zaslán 
návrh smlouvy - vše by mělo být podepsáno nejpozději do konce srpna 2011. 
 
Rozhodnutím Ministerstva vnitra ČR byla OFS Prachatice potvrzena právní subjektivita. 
Předseda OFS Vladimír Klíma a místopředseda OFS Jiří Trněný byli pověřeni založením 
samostatného bankovního účtu OFS Prachatice u GE Money Bank v Prachaticích. 
 
Jednomyslně bylo schváleno, aby po mimořádné uzávěrce účetnictví OFS Prachatice u OTS  
 i nadále prováděla  účetnictví pracovnice OTS.   K   1. 9. 2011  musí být uzavřeny nové 
smlouvy o nájmu, ekonomických službách a podobně. 
 
Zprávy z komisí:  
 
STK:  Sezona je připravena, až na jeden oddíl byly zaplaceny veškeré vratné zálohy. 
DK:    Připraven převod trestů do nové sezóny, dotyčné oddíly budou informovány.  
KM:   Na konec srpna je připraven kemp talentované mládeže, který se uskuteční na Dobré    
           Vodě u Záblatí.  
KR:    Letní seminář rozhodčích se uskutečnil  14. srpna 2011 ve Stachách. Náhradní seminář   
           bude  organizován dle možností a  potřeby. 
 
Různé:   místopředseda  Jiří Trněný informoval o průběhu VH  ČMFS  ze dne  26. června       
             2011 v Praze. Zároveň byl pověřen účastí na mimořádné VH FA ČR  16.9. 2011 , 
             která se bude konat v Praze.  
 
 
Schváleno ekonomické zabezpečení jednotlivých akcí OFS a účasti zástupců OFS na jednání 
vyšších složek. 
 
 
 
 
Zápis zpracoval: Ing. Benčat Marian           Klíma Vladimír v.r.  
                            Sekretář  OFS PT          Předseda VV OFS PT 
 


